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α) Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Ασφαλιστικών και 

Αντασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων Συναφών Θεμάτων 

(Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2018». 

β) Οι περί Ασφαλιστικών και Αντασφαλιστικών Εργασιών και 

Άλλων Συναφών Θεμάτων (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 

2018. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 288/2018). 

   84.371 

 Το Συμβούλιο: 

 

 α) Αποφάσισε να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί 

Ασφαλιστικών και Αντασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων 

Συναφών Θεμάτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2018», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

Παράρτημα 1Α. 

 

 β) Ασκώντας τις εξουσίες που  παρέχονται σ΄ αυτό από τα άρθρα 

361, 383 και 394ΚΒ των περί Ασφαλιστικών και 

Αντασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων Συναφών Θεμάτων 

Νόμων του 2016 έως 2017, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί 

Ασφαλιστικών και Αντασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων 

Συναφών Θεμάτων (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2017, 

αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

Παράρτημα 1Β. 

 

γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να 

καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο και τους πιο πάνω 

Κανονισμούς στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφιση σε 

νόμο και έγκριση, αντίστοιχα. 

…/.. 

 

 

  



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 20/2/2018 

 

 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του 

βασικού νόμου ούτως ώστε να ενσωματωθεί στο βασικό νόμο η 

Οδηγία (ΕΕ) 2016/97 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 20η Ιανουαρίου 2016 σχετικά με τη διανομή 

ασφαλιστικών προϊόντων.  Ουσιαστικός στόχος της Οδηγίας είναι η 

εναρμόνιση των νομοθεσιών των κρατών μελών σε ότι αφορά στη 

διανομή ασφαλιστικών προϊόντων με στόχο να εξασφαλιστεί το ίδιο 

επίπεδο προστασίας των ασφαλισμένων στα κράτη μέλη της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, ανεξάρτητα από τον δίαυλο μέσω του οποίου 

αυτοί αγοράζουν ένα ασφαλιστικό προϊόν, είτε απευθείας από μια 

ασφαλιστική επιχείρηση είτε έμμεσα από έναν ασφαλιστικό 

διαμεσολαβητή.  Ως εκ τούτου, το παρόν νομοσχέδιο περιλαμβάνει 

όλες τις απαραίτητες ρυθμίσεις για τη προστασία των ασφαλισμένων, 

είτε αυτοί αγοράζουν ένα ασφαλιστικό προϊόν από ασφαλιστικές 

επιχειρήσεις είτε από ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές είτε από άλλους 

συμμετέχοντες στην αγορά διανομής ασφαλιστικών προϊόντων, 

περιλαμβανομένων και όσων πωλούν ασφαλιστικά προϊόντα ως 

δευτερεύουσα δραστηριότητα, εκτός και εάν εκπίπτουν του πεδίου 

εφαρμογή των διατάξεων τις οποίες το παρόν νομοσχέδιο 

ενσωματώνει στο βασικό νόμο. 

 

 


